Projekt ,,RODILÍ MLUVČÍ DO ŠKOL‘‘ 21. 4. – 24. 4. 2020
Naše základní a mateřská škola Horní Studénky se zapojila do projektu Rodilí mluvčí do škol. Běžné hodiny angličtiny mají za úkol rozšířit teoretické základy gramatiky a slovní zásoby, zatímco hodina s lektorem přiměje žáky nabyté znalosti prakticky používat. Žáci jsou nuceni přirozeně reagovat a komunikovat. 
V pondělí nás navštívila rodilá mluvčí - Valerie Lynn Magallanes (rodilá mluvčí z Los Angeles - USA). Navštívila jak školku, tak i základní školu, kde si děti rozšířily vědomosti. Mohly se zapojit i nejmenší děti, jelikož si procvičily znalosti z anglického kroužku. Větší žáci se zapojili do konverzace a kladení otázek Valerii. Valerie pro nás měla připravenou prezentaci o místě, kde žila. 
Rodilý mluvčí původem z Venezuely - Cameron Michael Ramsey nás navštívil úterý až čtvrtek. Připravil si pro nás prezentaci o místě, kde žil (Venezuela). Děti to velmi zajímalo a bavilo. Navštívil i školku, kde se děti naučily pár anglických slovíček formou hry. Ve škole se aktivně zapojoval a vedl s vyučující hodiny anglického jazyka. 
[bookmark: _GoBack]Celý týden hodnotíme velkým přínosem pro celou školu i školku. Určitě nás ještě ve druhém pololetí navštíví. 
