Vážení,
dovolte mi, abych prostřednictvím těchto stránek poděkovala všem  pedagogickým a provozním pracovníkům Základní školy a Mateřské školy Horní Studénky  za nadstandardní práci, vysoké nasazení a pracovní morálku, příjemnou atmosféru na pracovišti a také organizaci chodu školy a školských zařízení. Současně bych ráda poděkovala zřizovateli  - obci Horní Studénky za spolupráci a podporu, ale  také  za vstřícnost při řešení vzniklých situací.  Všichni zaměstnanci vynaložili značné množství svých sil, abychom zdárně zvládli rok 2020 a školní rok. Kdybych celkově zhodnotila uplynulé období, šlo o náročnější rok. Vše  bylo poznamenáno karanténou v souvislosti s koronavirem COVID 19. Žáci se museli za pomocí rodičů vzdělávat doma a učitelé žáky vzdělávali on-line. Situace, kterou nikdy nikdo nezažil.
 Všechno je jednou poprvé. My, děti a vy rodiče jsme se dokázali s tímto vyrovnat. Jsem pyšná na svoje zaměstnance a i na VÁS rodiče a děti. Společně můžeme říct: „Zvládli jsme to“ a já všem moc děkuji.
V průběhu školního roku proběhlo velké množství změn. V rámci získávání finančních prostředků z projektů a spoluprací se zřizovatelem se podařila řada investic do budovy školy. Například jsme zavedli nové webové stránky,  renovovali  prostředí mateřské školky a část základní školy, realizovali organizační změny.  Přes náročnou situaci bylo realizováno i několik projektových dnů. Kromě povinného naplnění výchovně-vzdělávacího obsahu ŠVP se naše škola rovněž zúčastnila menšího počtu akcí v rámci omezení provozu. Jako veřejná instituce jsem povinna naplňovat požadavky i nařízení vyšších státních orgánů a mnohdy se jedná vzhledem k rodičům na první pohled o nepopulární opatření. Proto bych ráda požádala rodiče a zákonné zástupce dětí o shovívavost a toleranci. Pouze společnými silami můžeme dosáhnout žádoucího cíle a kvalitního vzdělání.
Přeji krásný a šťastný Nový rok 2021 pro všechny hodně  zdraví 
radujte se  z maličkostí, které jsou všude kolem nás a  mohou udělat neobyčejnou chvilku, nebo  jen obyčejně krásný den. 

pro všechny hodně  zdraví
Mgr. Marie Gintherová , ředitelka školy 
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